

# 胸不在大 有“型”则灵

在我们眼中极尽完美的女明星们也并不都是“波涛汹涌”的，早前也有明星发出类似“胸不在大，在于胸型”的言论，例如吴佩慈也认为“维持弹性与漂亮胸型才是王道”！有一些走玉女路线的明星胸部虽然不大，但也很美很自然。例如徐静蕾、胡可、刘诗诗这样的清新美女，胸部不大却很美。

## 胸部越大 胸型越容易变差

胸部资源比较稀缺的东方女性一直都向往“波涛汹涌”，却总是忽略了胸型对胸部美观的重要性。国际丰胸美学认为丰满绝对不是美丽胸部的唯一标准，并且还列出了包括位置、形态、充盈度和动感、乳沟、手感在内的5大金标准。紫颖美胸机构的专家也认为，大小绝对不是评判胸部美观的唯一标准，女性的胸部美不美观，胸型也是非常关键的。

紫颖美胸的俞娜店长还提醒胸部很大的女性：“罩杯比较大其实更容易让胸型变差，胸部越重越容易下垂和外扩，所以大胸MM要特别注意维持胸型。像董洁、范冰冰这样的胸部最好，又大又有型。”各种胸型在不同时间段并没有不同的流行风尚，一直以来，圆锥形和半圆形球状的胸型一直都是美胸的标准。

## 美胸三要素—— 胸型、弹性、颜色

紫颖美胸的俞娜店长介绍说，胸部美观有三大要素，除胸型外，胸部皮肤的弹性、紧实度和乳晕的颜色也很重要。

胸型有问题主要就是外扩、下垂、扁平三大类。俞娜店长说：“紫颖店里的顾客大致就是三种，一是先天发育不良的平胸小姑娘，没有乳核、腺体几乎是看不到的，胸部没有脂肪；二是生完孩子之后，胸部严重缩

修饰部位：外扩、扁平、副乳、下垂等问题  
胸型  
目标：柳岩  
修饰方法：美胸六套技法

水，上围扁平、下围外扩、乳晕有褶皱的产后女性；最后一种就是因为胸很大导致外扩或者平胸而且两胸相距很远的。”

一直致力于物理丰胸的紫颖有两个镇店之宝，一个是08年独家引进的国内首台意大利高科技光能美胸仪“美胸魔师”，另一个就是紫颖独家的六套美胸手法了。紫颖美胸的六套技法中，第四代技法针对的就是疑难型的胸型，比如平胸、外扩。其他技法也是各有侧重，第三代技法重在保养；第五代技法重在调理；第六代就吸收了所有技法的精华，兼收并蓄。

另外值得推荐的是第六代技法，第六代美胸技法今年刚推出不久，汇集了第三代和第五代美胸技法的精华，还结合了中医调理的理念。这套新推出的技法配合了最新研发的“脂肪转移技法”，让脂肪颗粒不断增大、转移、聚集到胸部，对发育不良和松弛下垂的乳房效果尤其显著。在保证胸部健康的前提下，独特的按摩手法还能使胸部内的环境日趋平衡健康。

本版撰文 蔡欣



## 美丽公告

挑衣服、送玫瑰、捐善款……  
这个三八节意义不一般



两天后就将迎来属于女人的节日——三八妇女节，快报《时尚周刊》将带你进行一场慈善之旅，用助人行善的方式送给自己一个不一样的妇女节！

致力于为山区孩子募集善款的“慈善衣橱交换计划”，2012年首场义卖会将于3月8日当天举办，您可以在活动前捐出自己八九成新的闲置衣物用来义卖，也可以来义卖现场淘衣服，所有义卖筹得的钱都将由《现代快报》捐往贫困山区。

三八妇女节当天，在“慈善衣橱”购买服饰的MM们不仅将获得金盛百货赠送的一枝玫瑰，还将会获得世佳物语家居内衣服饰提供的10元或20元的“爱心回馈”。

活动时间：3月8日到3月11日（9:00—16:00）

活动地点：长江路金盛百货网巾市店3楼共享空间

特别感谢：金盛百货网巾市店世佳物语家居内衣服饰为本次活动提供衣架、活动经费等支持。

## 何谓“慈善衣橱交换计划”

很多山区的儿童因为家庭条件差及离学校远，没有午餐吃，只能饿着肚皮上课。去年3月，《凤凰周刊》记者部主任邓飞以及之后参与的500多位媒体人在微博上发起了一个叫“免费午餐”的爱心公益活动。此次快报《时尚周刊》开展“慈善衣橱交换计划”，倡导爱时尚的你捐出衣橱里的闲置衣服，我们会将衣物义卖的钱款全部送达“免费午餐”。详情请咨询025—84783580。



 La Zéphire 紫颖  
美容 美胸 美体 专业连锁机构  
<http://www.ziying.com.cn>  
紫颖 您的私人美胸顾问

# 美丽女人节 丰胸特惠月

不打针、不吃药、  
不手术、安全健康、  
持久不反弹。

- 美胸业界领导品牌，10年行业领先
- 打造3-8厘米增大，签约保证
- 全新升级技法，更快速，更持久
- 免费咨询，免费检测，  
高级定制专属美胸方案

丰盈、增大、提升、紧实，同步完成

金鹰店：汉中路89号金鹰国际商城34层B座  
Tel: 84730828 84730818

绿地店：中山北路1号绿地广场翠峰3层  
Tel: 86642327 84642327

3.6-3.12  
紫颖美胸课程  
限时3.8折